

Zápis z Valné hromady oddílu běžeckého lyžování SKP SEVER

Datum a místo konání Valné hromady:

17.9.2018 v 18 30, zasedací místnost společnosti TETA, s.r.o., Klíšská 977/77, 400 01 Ústí nad Labem

Svolavatel: Výbor oddílu

Přítomni: 20

Viz příloha č. 1 - Listina přítomných ze dne 17.9. 2018

Program:

Průběh jednání Valné hromady:

1. Zahájení, vyplnění a ověření prezenční listiny
2. Schválení programu Valné hromady
3. Volba řídicího schůze a pověření zapisovatele
4. Rezignace člena výboru Jana Votavy k 14.9.2018, Volba člena výboru
5. Vyúčtování rozpočtu 2017/2018 a jeho čerpání k 30.4. 2018
6. Návrh rozpočtu na sezonu 2019/2020 a schválení rozpočtu oddílu na rok 2019
7. Hodnocení sezony 2017 /2018
8. Různé
9. Závěr

1. Zahájení, vyplnění a ověření Listiny přítomných

Schůzi zahájila za výbor oddílu Lucie Kalhousová,

Konstatuje se, že je přítomno 20 členů oddílu a s ohledem na článek VIII. odst. 5 stanov je Valná hromada je usnášeníschopná.

2. Program Valné hromady zní takto:

1. Zahájení, vyplnění a ověření prezenční listiny
2. Schválení programu Valné hromady
3. Volba řídicího schůze a pověření zapisovatele
4. Rezignace člena výboru Jana Votavy k 14.9.2018, Volba člena výboru
5. Vyúčtování rozpočtu 2017/2018 a jeho čerpání k 30.4. 2018
6. Návrh rozpočtu na sezonu 2019/2020 a schválení rozpočtu oddílu na rok 2019
7. Hodnocení sezony 2017 /2018
8. Různé
9. Závěr

Valná hromada schvaluje usnesení č. 2

Program VH byl přijat

Hlasování: Pro -19
Proti - 0
Zdržel se - 1

3. Volba řídicího schůze

Na základě návrhu členů oddílu byl/a na řízení Valné hromady navržen/a Lucie Kalhousová, zapisovatelkou Vendula Florianová

Valná hromada schvaluje usnesení č. 3

Řídícím VH byl/a zvolen/a Lucie Kalhousová, zapisovatelkou Vendula Florianová

Hlasování: Pro - 17
Proti - 0
Zdržel se - 3

4. Rezignace člena výboru Jana Votavy k 14.9.2018, Volba člena výboru

Ke dni 14.9.2018 rezignoval na funkci ve výboru Jan Votava

Dotaz Valné hromadě, zda navrhuje nějakého kandidáta na uvolněnou funkci

Hanka Suchánková navrhla jako kandidáta na tuto funkci Zdeňka Smrže

L. Kalhousová konstatovala, že Výbor navrhuje jako kandidáta na tuto funkci Zdeňka Smrže, který s návrhem vyjádřil souhlas.

Přistoupeno k volbě kandidáta

Kandidát č. 1 - Zdeněk Smrž

Hlasování: Pro - 18

Proti - 1

Zdržel se - 1

Valná hromada zvolila novým členem výboru Zdeňka Smrže

5. Vyúčtování rozpočtu 2017/2018 a jeho čerpání k 30.4.2018

Vznesené dotazy byly zodpovězeny.

Valná hromada schvaluje usnesení č. 5.

Valná hromada schvaluje Vyúčtování rozpočtu 2017/2018 a jeho čerpání k 30.4.2018

Hlasování: Pro 19

Proti - 0

Zdržel se - 1

Konstatování: vyúčtování rozpočtu na rok 2017 a jeho čerpání k 30.4.2018 bylo přijato.

6. Návrh rozpočtu 2019/2020 a schválení rozpočtu oddílu na rok 2019

Návrh rozpočtu oddílu na rok 2019/2020 a rozpočet na rok 2019 přednesl Aleš Smutný.

Valná hromada schvaluje usnesení č. 6.

Valná hromada schvaluje návrh rozpočtu 2019/2020 a schvaluje rozpočet na rok 2019

Hlasování: Pro 20

Proti - 0

Zdržel se - 0

Konstatování: návrh rozpočtu 2019/2020 a rozpočet na rok 2019 byl přijat.

7. Hodnocení sezony 2017 /2018

Vašek Suchánek seznámil VH s uplynulou sezonou 2017/18, a seznámil přítomné s proběhlými závody a akcemi oddílu. Průběžně jsou výsledky zveřejňovány na webu oddílu.

Další zimní závody (2018-2019), o kterých Vašek informoval, budou průběžně vyvěšeny na webu (září-říjen 2018).

Valná hromada bere na vědomí hodnocení sezony 2017/2018.

8. Různé

- Předloženo čerpání rozpočtu za rok 2015, viz příloha č.2 tohoto zápisu - Valná hromada bere na vědomí info o čerpání rozpočtu 2015
- Pověření Romana Štajnera k dotaz na vedení SKP - zpřístupnění střediska (zřízení podúčtu) pro účetní výstupy
- Pověření na nákup cen na Telnický lesní běh v termínu 6.10.2018 - nákupem pověřena Hanka Suchánková
- Požadavek Adama Kaňky na oficiální emailovou korespondenci o dění v oddíle
- Požadavek Adama Kaňky - lhůta k vyvěšování zápisů na web oddílu z jednání do 30ti kalendářních dnů
- Požadavek Adama Kaňky na Vaška Suchánka, který je podle jeho názoru kontaktní osobou pro komunikaci se Svazem lyžařů, aby zjistil, proč neobdržel kartičku Svazu lyžařů, má jen starou neaktivní kartičku
- Požadavek Adama Kaňky o zveřejňování informací ze Svazu lyžařů v rámci oddílu
- Požadavek Jiřího Matouška na zvýšení odměn trenérům, z důvodu aby si trenéři mohli sami platit členské příspěvky oddílu.

Valná hromada bere na vědomí body uvedené v části Různé

9. Závěr

Předsedající poděkovala přítomným za účast a VH ukončila v 20,35 hod.

Zapsala Vendula Florianová

Datum a podpis: 17.9.2018



Zápis ověřila Hana Suchánková

Datum a podpis: 24.9.2018

